

QUESITI

Oggetto: Procedura negoziata, previa indagine di mercato, ai sensi dell'art. 63, del d.lgs. 18 aprile 2016, n. 50 e s.m.i. per l'affidamento del "servizio di Noleggio, Installazione, Montaggio, Smontaggio e Manutenzione dell'illuminazione artistica Natale 2017 per il periodo che va dal 9 novembre 2017 al 8 gennaio 2018, in diverse vie del centro urbano di Nola e le rispettive frazioni di Piazzolla e Polvica, volta al reperimento di operatori del settore da invitare a successiva procedura negoziata del Comune di Nola " CIG.724225738A

Questito nr. 1:

L'energia elettrica per all'allaccio delle luminarie natalizie è a carico dell'ente? Se non lo è come viene regolato e rimborsato la spesa per allaccio e consumi elettrici?

Risposta al quesito nr.1

Si l'energia elettrica è a carico dell'ente

QUESITO NR.2:

Per centro storico di Nola si intende Piazza Duomo- Facciata palazzo comunale - Piazza Immacolata - Piazza G.Bruno -Slargo TravagliaPiazza Villa Piazza Morelli e Silvati mmaso Vitale Via Ciccone - Via Morelli e Silvati Via San Felice Via Nazionale delle Puglie? Gli incroci del centro storico, a quali si riferiscono?

Risposta al quesito nr.2

Per centro storico si intendono tutte le strade elencate nel quesito tranne Via Nazionale delle Puglie

Gli incroci sono:

Via San Paolino

Piazza Marco Clordio Marcello

Incrocio Via Principessa Margherita,

incrocio Via Tansillo

Incrocio Via Mozzillo

Incrocio Via S.Chiera

Incrocio Via Marciano

Devono essere illuminate anche le Statute dei Santi, Cappella San Felice in Piazza Villa

Statua San Paolino in Via San Massimo

Statua di San Paolo in Via Ottaviano Augusto